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Retrouvez les dernières actualités du District de la Seine-Saint-Denis
de Football sur toutes nos plateformes internet : 

Sur notre site internet officiel : district93foot.fff.fr
Sur nos réseaux sociaux : 

@DISTRICT93FOOT@DISTRICT93FOOT @DISTRICT93FOOTBALL
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HORAIRES D'OUVERTURE DU STANDARD TÉLÉPHONIQUE

@DISTRICT93FOOT

https://district93foot.fff.fr/
https://twitter.com/District93foot
https://www.facebook.com/DirectionDistrict93/
https://www.instagram.com/?hl=fr


COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS
  
COMMISSION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS      

RÉUNION DU 6 JUIN 2024  
PRÉSIDENCE : M. JAMAL SOUADJI  
PRÉSENTS : MME DJAIMILA BENSLIMANE (CD) EN PARTIE, MM. MARCEL FRIBOULET, MANUEL COBO,
CHRISTOPHE CRELOT (CDA). 
SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. ERIC TEURNIER (ADMINISTRATIF). 
 
DÉBUT DE LA RÉUNION À 19H15. 
 

  *** 
 
SENIORS D3 A MATCH 25930018 ESD MONTREUIL 2/FC COUBRONNAIS 2 DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. CRELOT, FRIBOULET QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE
AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DES RÉSERVES DE L’ESD MONTREUIL SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION
DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DU FC COUBRONNAIS 2 SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE
SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS DERNIÈRES
JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE DISTRICT) ET SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DU
FC COUBRONNAIS 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR FAIT JOUER PLUS DE TROIS JOUEURS AYANT JOUÉ PLUS DE DIX
MATCHES AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES CINQ DERNIÈRES JOURNÉES, POUR LES DIRE
RECEVABLES EN LA FORME, 
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 26/5/24 EN SENIORS D2 A FC MONTREUIL 2/FC COUBRONNAIS, 
CONSTATANT QUE MM. CLÉMENT MIRANDA LIC. 2544444864, JORDAN NIANGI LIC. 2547393790, MELVIN
SOUQUI LIC. 2545005017, OPA DIABY LIC. 2545681613, ZOLTAN BALLA LIC. 9602376670 DU FC
COUBRONNAIS ONT JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE AINSI QUE DANS CELLE EN RUBRIQUE, 
CONSIDÉRANT QUE LE FC COUBRONNAIS A ENFREINT L’ARTICLE 7.9.3 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉSERVE FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ AU FC COUBRONNAIS 2 (-1 POINT, 0 BUT) POUR EN
ATTRIBUER LE GAIN À L’ESD MONTREUIL 2 (3 POINTS, 0 BUT), 
DÉBITE FC COUBRONNAIS DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES
COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS
AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET
SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

  *** 
 

 
                        

 

 

 
 
 

 



 
SENIORS D3 A MATCH 25930018 ESD MONTREUIL 2/FC COUBRONNAIS 2 DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. CRELOT, FRIBOULET QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DU FC COUBRONNAIS SUR LA PARTICIPATION DE PLUS DE TROIS JOUEURS
DE L’ESD MONTREUIL 2 SUSCEPTIBLES D’AVOIR JOUÉ PLUS DE DIX MATCHES AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS
QUE DANS LES CINQ DERNIÈRES JOURNÉES POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
APRÈS LECTURE DES FEUILLES DE MATCHES DE L’ÉQUIPE 1 DE L’ESD MONTREUIL, 
CONSTATANT QUE SEULS, MM. KHALIDOU DRAME LIC. 2545493428 (20 MATCHES), MATHIEU VIGOUR LIC.
2543919975 (18 MATCHES), BRUNO PEREIRA MARTINS LIC. 2543991575 (12 MATCHES) ONT EFFECTUÉ PLUS DE DIX
MATCHES AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE, 
CONSIDÉRANT QUE L’ESD MONTREUIL 2 N’A PAS ENFREINT L’ARTICLE 7.10 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉSERVE NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN, 
DÉBITE FC COUBRONNAIS DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS
LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE
FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

  *** 

 SENIORS D4 B MATCH 27214380 ATLÉTICO BAGNOLET 2/FC VILLETANEUSE DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DU FC VILLETANEUSE SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION
DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’ATLÉTICO BAGNOLET 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE
SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS DERNIÈRES JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE DISTRICT) POUR LA DIRE
RECEVABLE EN LA FORME, 
APRÈS AVOIR DEMANDÉ SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’ATLÉTICO BAGNOLET, 
CONSTATANT QUE CE CLUB N’A PAS SOUHAITÉ APPORTER DE COMMENTAIRES, 
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 26/5/24 EN SENIORS D1 ATLÉTICO BAGNOLET/LIVRY GARGAN FC 2, 
CONSTATANT QUE MM. JEAN PAUL GUEDE LIC. 2546828538, MELVIN RETTGEN LIC. 2544481747, KYLIAN DURANTY
LIC. 2545568984, AKA GNANVOM LIC. 2547837314, LOÏC SCHOTT LIC. 2545167524 DE L’ATLÉTICO BAGNOLET ONT
JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE AINSI QUE DANS CELLE EN RUBRIQUE, 
CONSIDÉRANT QUE LE L’ATLÉTICO BAGNOLET A ENFREINT L’ARTICLE 7.9.3 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉCLAMATION FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À L’ATLÉTICO BAGNOLET 2 (-1 POINT, 0 BUT), 
DÉBITE ATLÉTICO BAGNOLET DES FRAIS DE DOSSIER. 

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS
LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE
FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 

 
 

 

COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS



U18 D2 B MATCH 27079906 FCM AUBERVILLIERS 2/LIVRY GARGAN FC 2 DU 26/5/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. FRIBOULET, SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU, 
CONSTATANT QUE LIVRY GARGAN FC A SUBI UNE AVARIE DE SON MINIBUS DEVANT EMMENER LES JOUEURS À
AUBERVILLIERS, 
CONSTATANT QUE CE CLUB A PRÉVENU SON ADVERSAIRE ET LA PERMANENCE DU DISTRICT, 
APRÈS LECTURE DU JUSTIFICATIF DE DÉPANNAGE DE LA SOCIÉTÉ KD AUTOS, 
APRÈS LECTURE DU CLASSEMENT DE CETTE POULE, 
CONSIDÉRANT QU’IL N’Y A PLUS D’ENJEU POUR LES DEUX ÉQUIPES, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT MATCH NEUTRALISÉ (0 POINT, 0 BUT) POUR LES DEUX ÉQUIPES. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS
LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE
FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 
 

*** 
U16 D1 CSL AULNAY 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MME BENSLIMANE QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, 
PREND CONNAISSANCE DE L’ÉVOCATION DE ST DENIS US TRANSMISE LE 4 JUIN 2024 À 16H14 SUR : « LA
PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DU CSL AULNAY 2, SUSCEPTIBLE D’AVOIR FAIT JOUER PLUS DE TROIS
JOUEURS EN ÉQUIPE SUPÉRIEURE AYANT PARTICIPÉ À PLUS DE DIX RENCONTRES ALORS QUE DANS LES CINQ
DERNIÈRES JOURNÉES DE CHAMPIONNAT, OBTENANT UN DROIT INDU PAR UNE INFRACTION RÉPÉTÉE AUX
RÈGLEMENTS » POUR LA DIRE IRRECEVABLE SUR LA FORME, 
RAPPELLE QUE SEULE LA COMMISSION PEUT FAIRE ÉVOCATION, 
RAPPELLE LES MOTIFS RECEVABLES POUR FAIRE ÉVOCATION : 

FRAUDE SUR IDENTITÉ D’UN JOUEUR 
INFRACTION DÉFINIE À L’ARTICLE 207 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF, 
PARTICIPATION D’UN JOUEUR NON INSCRIT SUR LA FEUILLE DE MATCH, 
INSCRIPTION SUR LA FEUILLE DE MATCH EN TANT QUE JOUEUR, D’UN LICENCIÉ SUSPENDU, D’UN JOUEUR
NON LICENCIÉ AU SEIN DU CLUB OU D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ, 

CONSIDÉRANT QUE LE MOTIF D’ÉVOCATION DEMANDÉ PAR ST DENIS US N’ENTRE PAS DANS LES MOTIFS
RÈGLEMENTAIRES POUR OUVRIR UNE ÉVOCATION, 
CONSIDÉRANT LES DISPOSITIONS DE L’ARTICLE 187.1 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF SELON
LESQUELLES : « LA MISE EN CAUSE DE LA QUALIFICATION ET/OU DE LA PARTICIPATION EXCLUSIVEMENT DES
JOUEURS PEUT, MÊME S’IL N’A PAS ÉTÉ FORMULÉ DE RÉSERVES PRÉALABLES SUR LA FEUILLE DE MATCH,
INTERVENIR PAR LA VOIE D’UNE RÉCLAMATION FORMULÉE UNIQUEMENT PAR LES CLUBS PARTICIPANT À LA
RENCONTRE, DANS LES CONDITIONS DE FORME, DE DÉLAI ET DE DROITS FIXÉS, POUR LA CONFIRMATION DES
RÉSERVES, PAR LES DISPOSITIONS DE L’ARTICLE 186.1 » 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
REJETTE L’ÉVOCATION DE ST DENIS US COMME IRRECEVABLE, 
DÉBITE ST DENIS US DES FRAIS DE DOSSIER. 

LA PRÉSENTE DÉCISION SUR LA FORME UNIQUEMENT EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ
DES AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT
SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU
DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ
À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 
 

COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS



U16 D2 A MATCH 25942448 BLANC MESNIL SF 2/FC GAGNY DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DU FC GAGNY SUR LE NOMBRE DE MUTÉS AUTORISÉ DE BLANC
MESNIL SF POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
APRÈS AVOIR DEMANDÉ SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À BLANC MESNIL SF, 
CONSTATANT QUE CE CLUB N’A PAS SOUHAITÉ APPORTER DE COMMENTAIRES, 
APRÈS LECTURE DES LICENCES DES JOUEURS DE BLANC MESNIL SF DE LA RENCONTRE EN RUBRIQUE, 
CONSTATANT QUE MM. HONORÉ NDALA MUDIRA LIC. 2546947489, FARÈS KADI LIC. 2547557944, AMIDOU
TRAORE LIC. 2548171117, JÉRÉMI NZUZI LIC. 9603308723, ENZO CHEVALIER LIC. 2546859660, NOAH MICHEL LIC.
2547557934, ARGAN TCHAMI DJAPOU LIC. 2548496405, BOUBOU TANDIA LIC. 9603341062, PATRICE LORENZO
DJECKA DINA LIC. 2548014436 ONT DES LICENCES « RENOUVELLEMENT », 
CONSTATANT QUE MM. SAMIR BIGDAD LIC. 2547767436, JESSIM ZEFFANE LIC. 2547606857, KABA TRAORE LIC.
9604078011 ONT DES LICENCES « NOUVELLE », 
CONSTATANT QUE M. CHRIS DE SOUZA LIC. 2547732910 POSSÈDE UNE LICENCE « MUTATION NORMALE », 
CONSTATANT QUE M. PHAREL ANNAB LIC. 2547620730 POSSÈDE UNE LICENCE « MUTATION HORS PÉRIODE », 
CONSIDÉRANT QUE BLANC MESNIL SF N’A PAS ENFREINT L’ARTICLE 160 ALINÉA C DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX
DE LA FFF, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉCLAMATION NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN, 
DÉBITE FC GAGNY DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À
L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 

U16 D4 A MATCH 27281452 GOURNAY FC 2/FC AULNAY 2 DU 26/5/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. CRELOT, FRIBOULET QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE L’ÉVOCATION DE GOURNAY FC TRANSMISE LE 5 JUIN 2024 À 22H11 SUR : « LA
PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DU FC AULNAY 2, UN JOUEUR NE PEUT PARTICIPER À UN MATCH DE
CHAMPIONNAT DU DISTRICT DANS UNE ÉQUIPE INFÉRIEURE OU UNE AUTRE ÉQUIPE DANS LA MÊME DERNIÈRE DIVISION
EN APPLICATION DE L’ARTICLE 7.4 DE SON CLUB S’IL A EFFECTIVEMENT PARTICIPÉ LORS DE LA DERNIÈRE RENCONTRE
OFFICIELLE DISPUTÉE PAR L’UNE DES ÉQUIPES SUPÉRIEURES, OU UNE AUTRE ÉQUIPE DANS LA MÊME DIVISION EN
APPLICATION DE L’ARTICLE 7.9.4, MÊME SI CELLE-CI JOUE UN MATCH OFFICIEL LE JOUR OU LE LENDEMAIN » POUR LA
DIRE IRRECEVABLE SUR LA FORME, 
RAPPELLE QUE SEULE LA COMMISSION PEUT FAIRE ÉVOCATION, 
RAPPELLE LES MOTIFS RECEVABLES POUR FAIRE ÉVOCATION : 

FRAUDE SUR IDENTITÉ D’UN JOUEUR 
INFRACTION DÉFINIE À L’ARTICLE 207 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF, 
PARTICIPATION D’UN JOUEUR NON INSCRIT SUR LA FEUILLE DE MATCH, 
INSCRIPTION SUR LA FEUILLE DE MATCH EN TANT QUE JOUEUR, D’UN LICENCIÉ SUSPENDU, D’UN JOUEUR
NON LICENCIÉ AU SEIN DU CLUB OU D’UN JOUEUR NON LICENCIÉ, 

CONSIDÉRANT QUE LE MOTIF D’ÉVOCATION DEMANDÉ PAR GOURNAY FC N’ENTRE PAS DANS LES MOTIFS
RÈGLEMENTAIRES POUR OUVRIR UNE ÉVOCATION, 

PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
REJETTE L’ÉVOCATION DE GOURNAY FC COMME IRRECEVABLE, 
DÉBITE GOURNAY FC DES FRAIS DE DOSSIER. 

COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS



LA PRÉSENTE DÉCISION SUR LA FORME UNIQUEMENT EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF
GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA
COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 
                                                                                                               *** 
 
U14 D1 MATCH 25932319 NEUILLY PLAISANCE FC/FC ROMAINVILLE DU 1/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
CONSTATANT QUE LA RENCONTRE N’A PAS EU LIEU, 
CONSTATANT QU’UN PROBLÈME DE DISPONIBILITÉ DE VESTIAIRE SUITE À DES TRAVAUX A EMPÊCHÉ L’ÉQUIPE
VISITEUSE DE POUVOIR BÉNÉFICIER D’UN LOCAL POUR SE PRÉPARER ET QUE CELUI-CI A ÉTÉ DISPONIBLE À
SEULEMENT 15 MINUTES AVANT LE COUP D’ENVOI, FC ROMAINVILLE AYANT DÉCIDÉ DE QUITTER LES LIEUX, 
APRÈS LECTURE DU CLASSEMENT DE CETTE POULE, 
CONSIDÉRANT QU’IL N’Y A PLUS D’ENJEU POUR LES DEUX ÉQUIPES, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT MATCH NEUTRALISÉ (0 POINT, 0 BUT) POUR LES DEUX ÉQUIPES. 

 
   *** 

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 
U14 D2 B MATCH 26853893 FA LE RAINCY/FC LES LILAS 2 DU 25/5/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DU FA LE RAINCY SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DU FC
LES LILAS 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR FAIT JOUER PLUS DE TROIS JOUEURS AYANT JOUÉ PLUS DE DIX MATCHES AVEC
L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES CINQ DERNIÈRES JOURNÉES AINSI QUE SUR LA PARTICIPATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS
DERNIÈRES JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE DISTRICT) POUR LES DIRE RECEVABLES EN LA FORME, 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE DE VÉRIFICATION DE TOUTES LES FEUILLES DE MATCHES DU FC LES LILAS 1 
REPRISE DU DOSSIER, 
HORS LA PRÉSENCE DE MME BENSLIMANE QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 22/5/24 EN COUPE 93 U14 AS JEUNESSE AUBERVILLIERS/FC LES LILAS, 
CONSTATANT QUE MM. ALBAN MONDOLFO LIC. 2548504303, MEHDI BOUZYANI LIC. 2548393865, LOUCAS
CHARPENTIER SICOT LIC. 9603727925, NAIL YIGIT LIC. 2548042802, RUBEN CHEVILLARD LIC. 2548042772, AYOUB
BRAHAM LIC. 2548498230, LASSINA TIOTE LIC. 2548578105, NAÏM AMZAL LIC. 2547940707, WISBON OSIFO LIC.
9604111230, EZECHIEL MUGERIN BONDIS LIC.2548440187 DU FC LES LILAS ONT JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE
AINSI QUE DANS CELLE EN RUBRIQUE, 
CONSIDÉRANT QUE LE FC LES LILAS 2 A ENFREINT L’ARTICLE 7.9.3 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉSERVE FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ AU FC LES LILAS 2 (-1 POINT, 0 BUT) POUR EN MAINTENIR LE
GAIN AU FA LE RAINCY (3 POINTS, 3 BUTS), 
DÉBITE FC LES LILAS DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU
DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER
L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 

COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS



U14 D3 A MATCH 25932600 VILLEPINTE FC 2/PARIS INTERNATIONAL DU 25/5/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DES RÉSERVES DE PARIS INTERNATIONAL SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE VILLEPINTE FC 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE, CELLE-CI NE JOUANT
PAS CE JOUR AINSI QUE SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE
SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS DERNIÈRES JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE DISTRICT) ET SUR LA
PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE VILLEPINTE FC 2 SUSCEPTIBLE D’AVOIR FAIT JOUER PLUS DE TROIS JOUEURS
AYANT JOUÉ PLUS DE DIX MATCHES AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES CINQ DERNIÈRES JOURNÉES, 
PLACE LE DOSSIER POUR COMPLÉMENT D’ENQUÊTE. 
REPRISE DU DOSSIER, 
HORS LA PRÉSENCE DE MME BENSLIMANE, M. SOUADJI QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
CONSTATANT QUE SUR LA FMI, LA RÉSERVE A ÉTÉ POSÉE ET SIGNÉE PAR LE CAPITAINE DE PARIS INTERNATIONAL, 
CONSTATANT QUE M. MAMADOU DIANKA, CAPITAINE DE PARIS INTERNATIONAL NE POUVAIT SIGNER LA RÉSERVE, ÉTANT
JOUEUR MINEUR ET QUE CETTE RÉSERVE DEVAIT ÊTRE SIGNÉE PAR L’EDUCATEUR DE L’ÉQUIPE, 
CONSIDÉRANT QUE PARIS INTERNATIONAL N’A PAS RESPECTÉ L’ARTICLE 29.2 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT, 

 PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
REJETTE LA RÉSERVE DE PARIS INTERNATIONAL COMME IRRECEVABLE, 
DÉBITE PARIS INTERNATIONAL FC DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION SUR LA FORME UNIQUEMENT EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES
AFFAIRES COURANTES DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI 
DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE
TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE
LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 
U14 D3 B MATCH 26854095 AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3/FC GAGNY DU 1/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DU FC GAGNY SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE
L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE SUSCEPTIBLE D’AVOIR PARTICIPÉ
AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS DERNIÈRES JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE DISTRICT)
POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
APRÈS AVOIR DEMANDÉ SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS CONSTATANT QUE CE
CLUB N’A PAS SOUHAITÉ APPORTER DE COMMENTAIRES, 
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 22/5/24 EN COUPE U14 AS JEUNESSE AUBERVILLIERS/FC LES LILAS, 
CONSTATANT QUE MM. NATHAN MPUKUTA MAYOLONGO LIC. 2548209567, SACHA HOCKAZZAN LIC. 2548268454,
TYLER NGUEPIDONGMOH LIC. 2548275579, AHMED MEITE LIC. 9602948434 DE L’ AS JEUNESSE AUBERVILLIERS ONT
JOUÉ LORS DE CETTE RENCONTRE AINSI QUE DANS CELLE EN RUBRIQUE, 
CONSIDÉRANT QUE L‘AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 A ENFREINT L’ARTICLE 7.9.3 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL
DU DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉCLAMATION FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ À L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 (-1 POINT, 0 BUT), 
DÉBITE AS JEUNESSE AUBERVILLIERS DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES
DANS LES CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU
DISTRICT DE FOOTBALL DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA
COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE, LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL
APPEL. 
 

  *** 
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FUTSAL D2 B MATCH 26807717 JS DRANCY/NOISY TOUS UNIS DU 27/5/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE NOISY TOUS UNIS SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
M. ADEL BERKANE LIC. 2544478782 DE JS DRANCY POSSÉDANT UNE DOUBLE LICENCE DONT UNE LICENCE « LIBRE »
AU CLUB DE FC ROUSSET STE VICTOIRE CE QUI SERAIT INTERDIT SELON L’ARTICLE 64 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE
LA FFF AINSI QUE SUR SA PARTICIPATION AU MATCH EN RUBRIQUE ALORS QUE DISPUTANT UN CHAMPIONNAT DE
NIVEAU NATIONAL À 11 « LIBRE » ALORS QUE LE CHAMPIONNAT DE FUTSAL DÉPARTEMENTAL L’INTERDIT POUR LES
DIRE RECEVABLES EN LA FORME, 
CONSTATANT QUE M. ADEL BERKANE POSSÈDE UNE LICENCE « LIBRE » AU CLUB DE FC ROUSSET STE VICTOIRE
ENREGISTRÉE LE 5/1/24 AINSI QU’UNE LICENCE « FUTSAL » AU CLUB DE JS DRANCY ENREGISTRÉE LE 13/10/23, 
CONSTATANT APRÈS LECTURE DE L’ARTICLE 64 DES RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX DE LA FFF, QUI STIPULE QU’UN JOUEUR
PEUT SIGNER PLUS D’UNE LICENCE DANS LE COURS DE LA MÊME SAISON DANS LES CAS SUIVANTS : 
CONSTATANT QUE L’ALINÉA QUI CONCERNE L’AFFAIRE EN RUBRIQUE EST L’ALINÉA C « CAS DE DOUBLE LICENCE
JOUEUR DE DEUX PRATIQUES DIFFÉRENTES », 
CONSTATANT QUE CET ARTICLE EST AINSI RÉDIGÉ : 
« CAS DE DOUBLE LICENCE « JOUEUR », DÉTENTION RÉGULIÈRE DANS LE MÊME CLUB OU DANS DEUX CLUBS
DIFFÉRENTS, DE DEUX LICENCES « JOUEUR » DE PRATIQUES DIFFÉRENTES (LIBRE, FOOTBALL D’ENTREPRISE, LOISIR,
FUTSAL) AU MAXIMUM, SAUF SI ELLES OUVRENT LE DROIT À DEUX CHAMPIONNATS NATIONAUX DIFFÉRENTS », 
CONSIDÉRANT QUE SEUL EN « LIBRE », M. ADEL BERKANE ÉVOLUE DANS UN CHAMPIONNAT NATIONAL ET QUE LA
RENCONTRE EN RUBRIQUE SE JOUE DANS UN CHAMPIONNAT DÉPARTEMENTAL, 
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE M. ADEL BERKANE PEUT TOUT À FAIT ÉVOLUER AVEC SON CLUB FUTSAL DE LA JS
DRANCY, ÉTANT QUALIFIÉ, SA LICENCE FUTSAL AYANT ÉTÉ ÉTABLIE SANS AUCUNE RESTRICTION ET PAR LA LIGUE DE
PARIS IDF ET PAR LA LIGUE DE MÉDITERRANÉE, 
APRÈS LECTURE DU RÈGLEMENT DÉPARTEMENTAL DU CHAMPIONNAT FUTSAL, IL N’EST FAIT AUCUNEMENT MENTION
QU’UN JOUEUR ÉVOLUANT EN CHAMPIONNAT NATIONAL DE FOOTBALL À ONZE A INTERDICTION DE PARTICIPER AU
CHAMPIONNAT DÉPARTEMENTAL FUTSAL, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉCLAMATIONS NON FONDÉES, 
TRANSMET LE DOSSIER À LA COMMISSION DE DISCIPLINE POUR LES FAITS CITÉS PAR NOISY TOUS UNIS DURANT LA
RENCONTRE. 
DÉBITE NOISY TOUS UNIS DES FRAIS DE DOSSIER. 

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

 *** 
 
FUTSAL COUPE FÉMININES SENIORS MATCH 28123607 AULNAY FUTSAL/RED STAR FC DU 15/5/24 
LA COMMISSION,  
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER,  
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE D’AULNAY FUTSAL SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE MME
DJENE TOURE LIC. 9603165980 DU RED STAR FC NE PRÉSENTANT PAS DE LICENCE FUTSAL AU RED STAR FC MAIS
DANS UN AUTRE CLUB POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME,  
APRÈS LECTURE DE LA LICENCE DE MME DJENE TOURE,  
CONSTATANT QUE CETTE JOUEUSE POSSÈDE UNE LICENCE « LIBRE » AU SEIN DU RED STAR FC, CONSTATANT QUE
CETTE JOUEUSE POSSÈDE ÉGALEMENT UNE LICENCE « FUTSAL » AU SEIN DE PARIS FUTSAL,  
APRÈS LECTURE DU RÈGLEMENT DE LA COUPE FUTSAL SENIORS FÉMININES, CONSIDÉRANT QUE L’ARTICLE 12 –
QUALIFICATIONS ET LICENCES PRÉCISE QUE LES JOUEUSES DOIVENT ÊTRE MUNIES OBLIGATOIREMENT D’UNE
LICENCE FUTSAL POUR PARTICIPER À LA COUPE, 
CONSIDÉRANT QUE CET ARTICLE DE RÈGLEMENT ENTEND QUE LA LICENCIÉE DOIT APPARTENIR AU CLUB DANS
LAQUELLE ELLE DISPUTE LA RENCONTRE,  
CONSIDÉRANT QU’EN POSSÉDANT UNE LICENCE FUTSAL DANS UN CLUB DIFFÉRENT DU RED STAR FC, MME DJENE
TOURE NE POUVAIT PARTICIPER À LA RENCONTRE EN RUBRIQUE,  
PAR CES MOTIFS,  
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JUGEANT EN PREMIER RESSORT,  
DIT RÉSERVE FONDÉE, MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ AU RED STAR FC (0 BUT) POUR EN ATTRIBUER LE GAIN À AULNAY
FUTSAL (3 BUTS), AULNAY FUTSAL QUALIFIÉ AU TITRE DU PROCHAIN TOUR, DÉBITE RED STAR FC DES FRAIS DE
DOSSIER.  
REPRISE DU DOSSIER, 
CONSTATANT QU’UNE ERREUR EST SURVENUE SUR L’INSCRIPTION DE LA JOUEUSE DU RED STAR FC MISE EN CAUSE
SUR LE PROCÈS-VERBAL DU 22 MAI DERNIER, 
CONSTATANT QU’IL S’AGIT DE MME INÈS BENNAY LIC. 2547581208 ET NON MME DJENE TOURE QUI EST MISE EN
CAUSE, 
CONSTATANT QU’IL S’AGIT D’UNE RÉCLAMATION D’AULNAY FUTSAL, 
APRÈS AUDITION DE M. ALI TALEB EDUCATEUR DU RED STAR FC, 
APRÈS AUDITION DE MME MYRIAM ROLLAND DE KERDORET EDUCATRICE, M. CHEMS MESSANI COACH, TOUS DEUX
D’AULNAY FUTSAL, 
CONSTATANT QU’IL EST RETRACÉ L’HISTORIQUE DU LITIGE DE RÈGLEMENT QUI OPPOSE LES DEUX CLUBS EN
PRÉSENCE, 
CONSTATANT QUE POUR PROMOUVOIR LE FUTSAL FÉMININ AU SEIN DU DISTRICT, IL A ÉTÉ ENVISAGÉ D’OUVRIR LA
COMPÉTITION COUPE 93 FUTSAL FÉMININ À L’ENSEMBLE DES CLUBS « LIBRE » ET « FUTSAL », M. TALEB CONFIRME
AVOIR ÉTÉ CONTACTÉ POUR S’ENGAGER PAR UN ALTERNANT DU DISTRICT DANS CETTE COMPÉTITION AU
CONTRAIRE DE MME DE KERDORET QUI AFFIRME NE PAS AVOIR ÉTÉ MISE AU COURANT DE CETTE NOUVELLE
VERSION DE CETTE COMPÉTITION, 
CONSTATANT QU’IL S’AGISSAIT POUR LES CLUBS « LIBRE » DE PARTICIPER À CETTE COMPÉTITION AVEC LEURS
LICENCES « LIBRE » EN PLUS DES CLUBS « FUTSAL » QUI EUX JOUAIENT AVEC LEURS LICENCES FUTSAL, 
CONSTATANT QUE TROIS CLUBS « LIBRE » SE SONT ENGAGÉS, L’ESD MONTREUIL, ETOILE FC BOBIGNY ET RED STAR FC
DANS CETTE COUPE, 
CONSTATANT QU’UN NOUVEAU RÈGLEMENT A ÉTÉ PROPOSÉ POUR LE POSTER SUR LE SITE OFFICIEL DU DISTRICT
MAIS DANS LA MESURE OÙ IL N’ÉTAIT PAS ALIGNÉ SUR LA FORME PAR RAPPORT AUX AUTRES RÈGLEMENTS, CE
DOCUMENT DEVAIT ÊTRE RETOUCHÉ POUR PUBLICATION, 
CONSTATANT QUE CE DOCUMENT A ÉTÉ REVU MAIS QU’IL N’A JAMAIS ÉTÉ PUBLIÉ DANS SA NOUVELLE VERSION, 

 CONSTATANT QUE LA COMPÉTITION A DÉMARRÉ TOUT DE MÊME ET QUE LES CLUBS DE MONTREUIL ET BOBIGNY
ONT ÉTÉ ÉLIMINÉS, AVEC DES LICENCES « LIBRE », 
CONSTATANT QUE SEUL LE RED STAR FC A POURSUIVI LES ÉLIMINATOIRES, 
CONSTATANT QUE LA DEMI-FINALE A OPPOSÉ LE RED STAR FC À AULNAY FUTSAL ET QUE LE CLUB D’AULNAY A
CONSTATÉ QUE MME INÈS BENNAY POSSÉDAIT UNE LICENCE FUTSAL AU CLUB DE PARIS FUTSAL EN PLUS DE SA
LICENCE « LIBRE » AU RED STAR FC (DOUBLE LICENCE), 
CONSTATANT QUE M. MESSANI A MIS EN GARDE M. TALEB SUR LE FAIT QUE CETTE JOUEUSE NE POUVAIT PAS
PARTICIPER À LA RENCONTRE LES OPPOSANT, 
CONSTATANT QUE M. TALEB LUI A RÉPONDU QU’IL AVAIT L’AUTORISATION DU DISTRICT, PREMIÈREMENT À
L’ENGAGEMENT DE SON ÉQUIPE PUIS PAR TÉLÉPHONE LE JOUR DU MATCH, 
CONSTATANT QU’AULNAY FUTSAL A POSÉ SA RÉCLAMATION ET QUE LA COMMISSION A DONNÉ MATCH PERDU AU
RED STAR FC POUR AVOIR FAIT JOUER UNE JOUEUSE AVEC UNE LICENCE FUTSAL D’UN AUTRE CLUB, 
CONSTATANT QUE LE RED STAR FC A FAIT APPEL DE CETTE DÉCISION MAIS QUE L’APPEL EST PARVENU HORS DÉLAI ET
QU’IL NE PEUT ÊTRE STATUÉ CAR IRRECEVABLE, 
CONSTATANT QUE SUITE À CETTE CONFUSION DE RÈGLEMENTS, IL A ÉTÉ DEMANDÉ DE RECEVOIR LES DEUX CLUBS
POUR LES ENTENDRE ET TENTER DE TROUVER UNE SOLUTION AMIABLE, 
CONSIDÉRANT QUE POUR M. TALEB, L’ENGAGEMENT DU DISTRICT EN DÉBUT DE SAISON POUR PROMOUVOIR LE
FUTSAL FÉMININ ALLAIT BIEN DANS LE SENS D’ACCUEILLIR DES CLUBS « LIBRE » EN PLUS, POUR RENDRE CETTE COUPE
PLUS ATTRACTIVE EN FAISANT JOUER LES FÉMININES AVEC LEURS LICENCES « LIBRE » DE LEUR CLUB, 

 CONSIDÉRANT DE PLUS QU’IL LUI A ÉTÉ CONFIRMÉ PAR TÉLÉPHONE LE JOUR DU MATCH QU’IL POUVAIT FAIRE JOUER
SA JOUEUSE, 
CONSIDÉRANT QUE MME DE KERDORET S’APPUIE SUR LE RÈGLEMENT EN VIGUEUR AFFICHÉ À CE JOUR QUI
N’AUTORISE PAS LES JOUEUSES « LIBRE » À PARTICIPER À CETTE COMPÉTITION, 
CONSIDÉRANT QU’IL EST ACTÉ QUE LES DEUX CLUBS ONT DES ARGUMENTS QUI LEUR DONNENT RAISON MAIS QU’IL
FAUT PRENDRE UNE DÉCISION AFIN DE POURSUIVRE LA COMPÉTITION, 
CONSIDÉRANT QUE LE RED STAR FC A JOUÉ SES RENCONTRES JUSQU’À LA DEMI-FINALE EN TENANT COMPTE DU
« NOUVEAU » RÈGLEMENT, 
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CONSIDÉRANT QUE LE SEUL FAUTIF DANS CETTE AFFAIRE EST LE DISTRICT ET QU’IL NE PEUT LÉSER UN CLUB PAR
RAPPORT À L’AUTRE, 
CONSIDÉRANT QU’IL ÉTAIT ACTÉ EN DÉBUT DE SAISON QUE LES CLUBS « LIBRE » POUVAIENT PARTICIPER À CETTE
COUPE,  
CONSIDÉRANT EN REVANCHE QU’UNE JOUEUSE POSSÉDANT UNE LICENCE FUTSAL D’UN AUTRE CLUB NE PEUT
PARTICIPER À CETTE COMPÉTITION FUTSAL DU DISTRICT 93 POUR DES RAISONS D’ASSURANCE AU REGARD DE SON
ADHÉSION À UN CLUB FUTSAL DIFFÉRENT, 
CONSIDÉRANT QUE SEULES LES JOUEUSES « LIBRE » DU RED STAR FC PEUVENT PARTICIPER À CETTE COUPE ET QUE
CELLES POSSÉDANT UNE LICENCE « FUTSAL » AVEC UN AUTRE CLUB NE PEUVENT Y PARTICIPER, 
CONSIDÉRANT DÈS LORS QUE LE SCORE DU MATCH ÉTAIT DE SEPT BUTS À TROIS POUR LE RED STAR FC, 
PAR CES MOTIFS, 
REGRETTANT LA CONFUSION DES RÈGLEMENTS DANS CETTE HISTOIRE, 
DÉCIDE DE DONNER MATCH À REJOUER SANS LA PARTICIPATION DE MME INÈS BENNAY DU RED STAR FC ET DE
TOUTE AUTRE JOUEUSE QUI POURRAIT POSSÉDER UNE LICENCE FUTSAL D’UN CLUB DIFFÉRENT DU RED STAR FC, 

LES FRAIS D’ARBITRAGE SERONT À LA CHARGE DU DISTRICT. 

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 

 *** 
U11 COUPE FUTSAL MATCH 28162164 DINAMIK BONDY 2/AF ROMAINVILLE DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE L’AF ROMAINVILLE SUR L’ABSENCE D’ARBITRE OFFICIEL DÉSIGNÉ SUR
LA RENCONTRE EN RUBRIQUE ALORS QU’EN ½ FINALE DES OFFICIELS DOIVENT ÊTRE DÉSIGNÉS, DEMANDANT À
REJOUER LE MATCH POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
CONSTATANT QUE SUR LES DEUX DEMIES FINALES U9 FUTSAL, LA COMMISSION D’ARBITRAGE N’A EFFECTIVEMENT
DÉSIGNÉ AUCUN ARBITRE OFFICIEL, 
CONSIDÉRANT QU’IL FAUT TOUTEFOIS S’APPUYER SUR L’ARTICLE 17.2 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT
QUI STIPULE QU’EN AUCUN CAS UN CLUB NE PEUT REVENDIQUER L’ABSENCE D’UN ARBITRE OFFICIEL POUR
REMETTRE LA RENCONTRE, 
CONSIDÉRANT QU’AUCUNE RÉSERVE TECHNIQUE D’ARBITRAGE N’A ÉTÉ SIGNALÉE ET QUE DONC L’ARBITRE
BÉNÉVOLE DE LA RENCONTRE A ARBITRÉ SANS AVOIR COMMIS DE FAUTE TECHNIQUE

PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉCLAMATION NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN, 
N’INFLIGE PAS D’AMENDE À L’AF ROMAINVILLE DANS CE CAS PRÉCIS, LE DISTRICT ÉTANT RESPONSABLE DE
L’ABSENCE DE DÉSIGNATION. 

LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

   ***  
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FORFAITS 
 
1ER FORFAIT 
 
SENIORS D1 ESPÉRANCE AULNAYSIENNE 2/BOURGET FC DU 2/6/24 
SENIORS D1 SEVRAN FC/OL PANTIN 2DU 2/6/24 
U18 D1 STADE DE L’EST/UF CLICHOIS DU 2/6/24 
U18 D2 A AS BONDY/ESPÉRANCE AULNAYSIENNE 2 DU 2/6/24 
U18 D3 B JS VILLETANEUSE/ASS NOISÉENNE DU 2/6/24 
U16 D2 A PIERREFITTE FC/NOISY LE GRAND FC DU 2/6/24 
U16 D3 B VILLEMOMBLE SPORTS 3/VAUJOURS FC DU 2/6/24 
U16 D4 A FC AULNAY 2/CA ROMAINVILLE DU 2/6/24 
U16 D4 B NEUILLY PLAISANCE FC/ES STAINS 2 DU 2/6/24 
U14 D2 A VILLEPINTE FC/OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 (FORFAIT RETARD) DU 1/6/24 
U14 D2 B STADE DE L’EST/SC DUGNY DU 30/5/24 
U14 D2 B STADE DE L’EST/SFC NEUILLY SUR MARNE 2 DU 30/5/24 
U14 D3 A ES STAINS 2/CSM ILE ST DENIS DU 1/6/24 
U14 D3 B FC ROMAINVILLE 2/RED STAR FC 3 DU 1/6/24 
U14 D3 B PIERREFITTE FC 2/KARMA FSC DU 1/6/24 
ANCIENS D1 MONTREUIL FC/TREMBLAY FC DU 2/6/24 
55 ANS POULE B ESD MONTREUIL/ES STAINS DU 2/6/24 
FUTSAL U13 POULE B ATLÉTICO BAGNOLET/AF ROMAINVILLE 2 DU 2/6/24 
 
2È FORFAIT 
 
SENIORS D3 B ES STAINS 2/UF CLICHOIS 2 DU 2/6/24 
U18 D2 A FC ROMAINVILLE/NOISY LE GRAND FC DU 2/6/24 
CDM D1 FC GAGNY/NOISY LE GRAND FC DU 2/6/24 
 

  *** 
FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES 
 
1ÈRE DEMANDE  
 
SENIORS D3 B ETOILE FC BOBIGNY 2/AFC ROMAINVILLE 2 DU 2/6/24 
SENIORS D4 A DRANCY FC 2/GOURNAY FC 2 DU 2/6/24 
U16 D2 B TREMBLAY FC 2/AS LA COURNEUVE DU 2/6/24 
U16 D4 A BLANC MESNIL SF 3/GOURNAY FC 2 DU 2/6/24 
U14 D1 JA DRANCY 2/SFC NEUILLY SUR MARNE DU 1/6/24 
U14 D4 C GOURNAY FC/MONTFERMEIL FC 4 DU 1/6/24 
CDM D1 BOURGET FC/SC DUGNY DU 2/6/24 
ANCIENS D2 A ESPÉRANCE AULNAYSIENNE 2/AVD 2 DU 2/6/24 
ANCIENS D2 B CSL AULNAY/VELHA GUARDA 2 DU 2/6/24 
FUTSAL D2 B SOFA 93 2/FC LES LILAS 2 DU 1/6/24 
FUTSAL U15 POULE B ROSNY FUTSAL/FUTSAL NEUILLY DU 1/6/24 
FUTSAL U13 POULE A LES ARTISTES FUTSAL/SOFA 93 DU 2/6/24 
FUTSAL U13 POULE B ROSNY FUTSAL/PIERREFITTE FC DU 1/6/24 
FUTSAL U11 POULE A AF ROMAINVILLE/DINAMIK BONDY DU 2/6/24 
FUTSAL U9 POULE A MONTREUIL AC/SOFA 93 DU 2/6/24 
FUTSAL U9 POULE B CITÉ SPORT ET CULTURE/ROSNY FUTSAL DU 2/6/24 
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2È DEMANDE 
 
SENIORS D2 B BOURGET FC 2/STADE DE L’EST 2 DU 26/5/24 
U16 D2 A OL PANTIN/MONTFERMEIL FC 3 DU 26/5/24 
U14 D3 B NOISY LE GRAND FC/TREMBLAY FC 2 DU 25/5/24 
55 ANS POULE B ES STAINS/VILLEPINTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL D1 KARMA FSC/ALMATY BOBIGNY DU 25/5/24 
FUTSAL U15 B FUTSAL NEUILLY/PIERREFITTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE A MONTREUIL AC/BLANC MESNIL SF DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE B ROSNY FUTSAL/AF ROMAINVILLE DU 25/5/24 
FUTSAL U13 POULE B AF ROMAINVILLE 2/AS BEL AIR DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE B PIERREFITTE FC/DINAMIK BONDY 2 DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE A ALMATY BOBIGNY/PIERREFITTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE A AULNAY FUTSAL/MONTREUIL AC DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE B BLANC MESNIL SF/DINAMIK BONDY DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE B ROSNY FUTSAL/DINAMIK BONDY DU 26/5/24 

3È ET DERNIÈRE DEMANDE 
 
CDM D1 BOURGET FC/OL PANTIN DU 19/5/24 
FUTSAL U11 POULE B ROSNY FUTSAL/ALMATY BOBIGNY DU 18/5/24 
FUTSAL U9 POULE A MONTREUIL AC/ALMATY BOBIGNY DU 19/5/24 
 
MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ 
 
SENIORS D4 A VILLEPINTE FC 2/VAUJOURS FC 2 DU 5/5/24 
U18 D1 OL PANTIN/TREMBLAY FC DU 5/5/24 
U18 D3 A FC GAGNY/COSMOS FC DU 5/5/24 
U16 D4 C FC GAGNY/GOURNAY FC DU 5/5/24 
U15 F POULE A VILLEMOMBLE SPORTS/NEUILLY PLAISANCE FC DU 11/5/24 
U15 F POULE B PIERREFITTE FC/TREMBLAY FC DU 11/5/24 
U15 F POULE B NEUILLY PLAISANCE SPORTS/NEUILLY PLAISANCE FC 2 DU 11/5/24 
U15 F POULE C FC VILLETANEUSE/ATLÉTICO BAGNOLET DU 4/5/24 
U15 F POULE C AF EPINAY/FC GAGNY DU 4/5/24 
U15 F POULE C FC VILLETANEUSE/FC LES LILAS DU 11/5/24 
U15 F POULE C FC GAGNY/SO ROSNY DU 11/5/24 
U15 F POULE C UF CLICHOIS/DRANCY FC DU 11/5/24 
U14 D4 D CS VILLETANEUSE 2/SC DUGNY 3 DU 4/5/24 
U13 F POULE C SFC NEUILLY SUR MARNE 2/SO ROSNY DU 11/5/24 
U13 F POULE D FC GAGNY/UF CLICHOIS DU 11/5/24 
U11 F POULE B FC GAGNY/UF CLICHOIS DU 4/5/24 
U11 F POULE B FC GAGNY/FC AULNAY DU 11/5/24 
U11 F POULE C SC DUGNY/OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 DU 4/5/24 
U11 F POULE C CSL AULNAY/BLANC MESNIL SF DU 4/5/24 
U11 F POULE C AS BONDY 2/PARIS INTERNATIONAL DU 11/5/24 
55 ANS POULE B LA SALESIENNE DE PARIS/ES STAINS DU 5/5/24 
FUTSAL U13 POULE B DRANCY FUTSAL/AF ROMAINVILLE DU 4/5/24 
FUTSAL U9 POULE A SOFA 93/AULNAY FUTSAL DU 5/5/24 
 

 ***  
 
                                                                                            FIN DE LA RÉUNION À 20H30  
 
                               
              

COMMISSION STATUTS ET RÈGLEMENTS



   

RÉUNION DU 11 JUIN 2024  
PRÉSIDENCE : M. JAMAL SOUADJI  
PRÉSENTS : MME DJAIMILA BENSLIMANE (CD), MM. MARCEL FRIBOULET, MANUEL COBO, CHRISTOPHE CRELOT (CDA). 
SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. ERIC TEURNIER (ADMINISTRATIF). 
 
DÉBUT DE LA RÉUNION À 18H30. 
 

  *** 
 
SENIORS D3 A MATCH 25930020 CA ROMAINVILLE/AS BONDY 2 DU 2/6/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE MM. CRELOT, FRIBOULET QUI NE PARTICIPENT, NI NE DÉLIBÈRENT SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DU CA ROMAINVILLE SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’AS BONDY 2 SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE SUSCEPTIBLE D’AVOIR
PARTICIPÉ AVEC L’ÉQUIPE SUPÉRIEURE ALORS QUE DANS LES TROIS DERNIÈRES JOURNÉES (RÈGLEMENT SPÉCIFIQUE
DISTRICT), POUR LA DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
APRÈS LECTURE DE LA FMI DU 26/5/24 EN SENIORS D2 B DRANCY FC/AS BONDY, 
CONSTATANT QU’AUCUN JOUEUR DE CETTE FEUILLE DE MATCH N’APPARAIT DANS CELLE EN RUBRIQUE, 
CONSIDÉRANT QUE L’AS BONDY N’A PAS ENFREINT L’ARTICLE 7.9.3 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT, 
PAR CES MOTIFS, 
JUGEANT EN PREMIER RESSORT, 
DIT RÉSERVE NON FONDÉE, SCORE ACQUIS SUR LE TERRAIN, 
DÉBITE CA ROMAINVILLE DES FRAIS DE DOSSIER. 
 
LA PRÉSENTE DÉCISION EST SUSCEPTIBLE D’APPEL DEVANT LE COMITÉ D’APPEL CHARGÉ DES AFFAIRES COURANTES DANS LES
CONDITIONS DE FORME ET DE DÉLAI PRÉVUES À L’ARTICLE 31 DU RÈGLEMENT SPORTIF GÉNÉRAL DU DISTRICT DE FOOTBALL
DE LA SEINE ST DENIS. COMPTE TENU DES IMPÉRATIFS LIÉS AU DÉROULEMENT DE LA COMPÉTITION ET À L’ÉQUITÉ SPORTIVE,
LA COMMISSION DÉCIDE DE LEVER L’EFFET SUSPENSIF LIÉ À UN ÉVENTUEL APPEL. 
 

  *** 
 
U18 COUPE MATCH 28162251 OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93/MONTFERMEIL FC DU 5/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA DEMANDE D’ÉVOCATION DE MONTFERMEIL FC SUR LA DATE DE NAISSANCE DE M.
EMMANUEL EFOFOSO LIC. 9604309098 DE L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93 AINSI QUE SUR L’ABSENCE DE CIT POUR LA
DIRE RECEVABLE EN LA FORME, 
S’EN SAISIT POUR EN FAIRE ÉVOCATION, 
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’OL NOISY LE SEC BANLIEUE 93, 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE. 
 

 *** 
 
U14 DISTRICT CUP MATCH 25931730 AS BONDY 2/AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 DU 8/6/24 
LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE L’AS BONDY SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ À AU MOINS L’UNE DES
DEUX DERNIÈRES RENCONTRES AVEC LES ÉQUIPES SUPÉRIEURES ET SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE
L’ÉQUIPE DE L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ PLUS DE CINQ MATCHES AVEC LES ÉQUIPES
SUPÉRIEURES POUR LES DIRE RECEVABLES EN LA FORME, 
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS, 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE. 
 
 

 *** 
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U14 DISTRICT CUP MATCH 25931730 AS BONDY 2/AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 DU 8/6/24 

LA COMMISSION, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉCLAMATION DE L’AS BONDY SUR LA PARTICIPATION ET LA QUALIFICATION DE
L’ENSEMBLE DE L’ÉQUIPE DE L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ À AU MOINS L’UNE DES
DEUX DERNIÈRES RENCONTRES AVEC LES ÉQUIPES SUPÉRIEURES ET SUR LA PARTICIPATION DE L’ENSEMBLE DE
L’ÉQUIPE DE L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS 3 SUSCEPTIBLE D’AVOIR JOUÉ PLUS DE CINQ MATCHES AVEC LES ÉQUIPES
SUPÉRIEURES POUR LES DIRE RECEVABLES EN LA FORME, 
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS À L’AS JEUNESSE AUBERVILLIERS, 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE. 
 
 

 *** 
 
ANCIENS D2 B MATCH 25931730 STADE DE L’EST/LIVRY GARGAN FC 2 DU 9/6/24 
LA COMMISSION, 
HORS LA PRÉSENCE DE M. CRELOT QUI NE PARTICIPE, NI NE DÉLIBÈRE SUR CETTE AFFAIRE, 
APRÈS EXAMEN DES PIÈCES FIGURANT AU DOSSIER, 
PREND CONNAISSANCE DE LA RÉSERVE DE LIVRY GARGAN FC SUR LA PARTICIPATION DE M. IDRISSA DIALLO LIC.
2330022416 DU STADE DE L’EST SUSCEPTIBLE DE NE PAS ÊTRE LA PERSONNE AYANT JOUÉ LORS DE LA RENCONTRE
EN RUBRIQUE, 
S’EN SAISIT POUR EN FAIRE ÉVOCATION, 
DEMANDE SES ÉVENTUELLES OBSERVATIONS AU STADE DE L’EST, 
DEMANDE UN RAPPORT CIRCONSTANCIÉ À L’ARBITRE OFFICIEL DE CETTE RENCONTRE. 
PLACE LE DOSSIER EN ATTENTE. 
 

  *** 
 
FORFAITS 
 
1ER FORFAIT 
 
U18 D1 STADE DE L’EST/UF CLICHOIS DU 2/6/24 
U11 FUTSAL POULE B DRANCY FUTSAL/ROSNY FUTSAL DU 9/6/24 
 
 

 *** 
FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES 
 
1ÈRE DEMANDE  
 
FUTSAL U13 POULE B ALMATY BOBIGNY/AF ROMAINVILLE DU 9/6/24 
FUTSAL U13 POULE B PIERREFITTE FC/AS BEL AIR DU 9/6/24 
FUTSAL U13 POULE B AF ROMAINVILLE 2/DRANCY FUTSAL DU 9/6/24 
FUTSAL U11 POULE A NOUVEAU SOUFFLE FC/AS JEUNESSE AULNAYSIENNE DU 9/6/24 
FUTSAL U11 POULE A AFC ILE ST DENIS/PIERREFITTE FC DU 9/6/24 
FUTSAL U11 POULE A SPORT ETHIQUE/DINAMIK BONDY 2 DU 9/6/24 
FUTSAL U11 POULE B BLANC MESNIL SF/AULNAY FUTSAL 2 DU 9/6/24 
FUTSAL U11 POULE B LES ARTISTES/DRANCY FUTSAL 2 DU 9/6/24 
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2È DEMANDE 
 
SENIORS D3 B ETOILE FC BOBIGNY 2/AFC ROMAINVILLE 2 DU 2/6/24 
SENIORS D4 A DRANCY FC 2/GOURNAY FC 2 DU 2/6/24 
U16 D2 B TREMBLAY FC 2/AS LA COURNEUVE DU 2/6/24 
U16 D4 A BLANC MESNIL SF 3/GOURNAY FC 2 DU 2/6/24 
U14 D1 JA DRANCY 2/SFC NEUILLY SUR MARNE DU 1/6/24 
U14 D4 C GOURNAY FC/MONTFERMEIL FC 4 DU 1/6/24 
CDM D1 BOURGET FC/SC DUGNY DU 2/6/24 
ANCIENS D2 A ESPÉRANCE AULNAYSIENNE 2/AVD 2 DU 2/6/24 
ANCIENS D2 B CSL AULNAY/VELHA GUARDA 2 DU 2/6/24 
FUTSAL D2 B SOFA 93 2/FC LES LILAS 2 DU 1/6/24 
FUTSAL U15 POULE B ROSNY FUTSAL/FUTSAL NEUILLY DU 1/6/24 
FUTSAL U13 POULE A LES ARTISTES FUTSAL/SOFA 93 DU 2/6/24 
FUTSAL U13 POULE B ROSNY FUTSAL/PIERREFITTE FC DU 1/6/24 
FUTSAL U11 POULE A AF ROMAINVILLE/DINAMIK BONDY DU 2/6/24 
FUTSAL U11 POULE B ROSNY FUTSAL/BLANC MESNIL SF DU 2/6/24 
FUTSAL U9 POULE A MONTREUIL AC/SOFA 93 DU 2/6/24 
FUTSAL U9 POULE B CITÉ SPORT ET CULTURE/ROSNY FUTSAL DU 2/6/24 
 
3È ET DERNIÈRE DEMANDE 
 
SENIORS D2 B BOURGET FC 2/STADE DE L’EST 2 DU 26/5/24 
U16 D2 A OL PANTIN/MONTFERMEIL FC 3 DU 26/5/24 
U14 D3 B NOISY LE GRAND FC/TREMBLAY FC 2 DU 25/5/24 
55 ANS POULE B ES STAINS/VILLEPINTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL D1 KARMA FSC/ALMATY BOBIGNY DU 25/5/24 
FUTSAL U15 B FUTSAL NEUILLY/PIERREFITTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE A MONTREUIL AC/BLANC MESNIL SF DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE B ROSNY FUTSAL/AF ROMAINVILLE DU 25/5/24 
FUTSAL U13 POULE B AF ROMAINVILLE 2/AS BEL AIR DU 26/5/24 
FUTSAL U13 POULE B PIERREFITTE FC/DINAMIK BONDY 2 DU 26/5/24 
FUTSAL U11 POULE BLANC MESNIL SF/DRANCY FUTSAL 2 DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE A ALMATY BOBIGNY/PIERREFITTE FC DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE A AULNAY FUTSAL/MONTREUIL AC DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE B BLANC MESNIL SF/DINAMIK BONDY DU 26/5/24 
FUTSAL U9 POULE B ROSNY FUTSAL/DINAMIK BONDY DU 26/5/24 
 
MATCH PERDU PAR PÉNALITÉ 
 
CDM D1 BOURGET FC/OL PANTIN DU 19/5/24 
FUTSAL U11 POULE B ROSNY FUTSAL/ALMATY BOBIGNY DU 18/5/24 
FUTSAL U9 POULE A MONTREUIL AC/ALMATY BOBIGNY DU 19/5/24 
 

 ***  
 
                                                                              FIN DE LA RÉUNION À 19H150  
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